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Отпорност материјала 1 
     
 

Први колоквијум 
 
1)  У посматраној тачки материјала делују напони x , y  и  xy . 

1) Израчунај главне нормалне напоне 1 и 2  и максимални напон смицања max . 
2) Израчунај угао нагиба главних оса  12 , и нацртај главне осе (1), (2) на посебном цртежу. 
Подаци:  x  = 3 kN/cm2, y = 5 kN/cm2  и  xy

 = 1,5 kN/cm2. 
 

 
 
 

   
2)  Дат је попречни пресек са дужинама појединих делова у центиметрима. Подели површину 
пресека на правоугаонике, нумериши их, а затим користећи задате помоћне осе ,:  

1) Одреди координате тежишта С целог пресека, и нацртај тежишне осе x, y на посебној слици.  
2) Израчунај момент инерције I   и тежишни момент инерције Ix . 
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